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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 25/01/2021 

Προς : Ο.E.X.B.E.. 
                      
Το Σωματείο μας καταγγέλλει την απαράδεκτη κίνηση του επιχειρηματία Λαυρέντη 

Λαυρεντιάδη να καταθέσει αγωγή προς την Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Χημικής 

Βιομηχανίας Ελλάδος (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.) στην οποία το Σωματείο μας είναι μέλος της.  
 

Η απαράδεκτη αξίωση από την ΟΕΧΒΕ  και τα μέλη της Διοίκησής της, του ποσού των 

δύο εκατομμυρίων ευρώ (2.000.000 €), για ηθική βλάβη και δυσφήμιση που υπέστη δεν 

έχει λογική. Αυτός ο "κύριος" ισχυρίζεται ότι δεν έχει καμία σχέση με τα Λιπάσματα 

Καβάλας και στις απαράδεκτες συμπεριφορές απέναντι στους εργαζόμενους των 

λιπασμάτων. 
 

Τασσόμαστε στο πλευρό της Ομοσπονδίας μας και δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι η φωνή 

του συνδικαλιστικού κινήματος και των συνδικάτων δεν πρόκειται να "φιμωθεί", δεν 

εκβιάζεται, δεν τρομοκρατείται και δεν παραδίδεται σε τέτοιου είδους εκφοβιστικές 

επιθέσεις απ' όπου και αν αυτές προέρχονται. 
 

Είναι πεντακάθαρο στο πανελλήνιο ότι πίσω από τις δεκάδες παρένθετες εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται μέσα στις εγκαταστάσεις των λιπασμάτων ένας είναι ο ιδιοκτήτης 

και το γνωρίζουν οι πάντες. 
 

Καλούμε την Κυβέρνηση, το Υπουργείο Εργασίας καθώς και όλους τους αρμόδιους 

ελεγκτικούς μηχανισμούς, να πράξουν τα δέοντα ελέγχοντας σε βάθος όλες αυτές τις 

παρένθετες εταιρείες και στο νομικό αλλά και στο εργασιακό καθεστώς. 
 

Αναγνωρίζοντας το δίκαιο αγώνα της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. δηλώνουμε ότι το Σωματείο μας και 

τα μέλη του θα βρίσκονται στις 11 Μαρτίου 2021 έξω από τις Δικαστικές Αίθουσες, 

δείχνοντας έμπρακτα την συμπαράστασή μας στην Ομοσπονδία μας και στους 

εργαζόμενους των Λιπασμάτων Καβάλας. 
 

Σε αυτόν τον αγώνα ενάντια σε τέτοιου "είδους" εργοδότες, δεν πρέπει να λείψει 

ΚΑΝΕΙΣ.  

 
ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

 
             O Πρόεδρος                                  Ο Γενικός Γραμματέας 
 
         Ευαγ. Μακροδημήτρης                                   Δημ. Τσιαούσης    

 

                                                                       


